

●突击检查,牵出幕后黑手

根据群众举报,广西南宁警方对市内一家娱乐城进行了突击检查。在一间包厢内,警方发现了吸食毒品K粉所用的果盘等工具,并随即对涉嫌贩卖毒品的男子进行了控制,在他的身上警方当场搜出毒品K粉和一些摇头丸。

经讯问,嫌疑人交代,他身上的毒品是从一个叫小黄的人手里购买的。但小黄具体是谁,他并不知道,因为他和小黄是通过网络认识并达成交易的。

调查后警方很快发现,嫌疑人的毒品来自南宁市所辖的宾阳县。此外在调查中,侦查员还发现了一个异常情况,这些毒品的价格低于市场价的一半左右。这一异常情况使警方对宾阳这一线索保持了高度警惕。经过侦查,小黄很快浮出水面,他的真名叫曾玉杰,现年23岁,南宁市宾阳县人,警方立即对他进行了全面监控。

通过一段时间的监控,警方发现和曾玉杰一起的还有两个人,其中一名女性是他的女朋友,还有一名男性是他的表弟。在监控中警方发现,他们经常在凌晨时分把成箱的东西拉到他的住所,白天曾玉杰时常出入化工商店订购一些化学药品。后经证实,这些化学药品和制作毒品K粉直接相关。另外,他们进货和出货大都是通过物流公司。

●收网之际,又现全新线索

曾玉杰通过物流公司运出去的东西是什么?他是不是在制造、贩卖毒品K粉?为了揭开



谜底,警方决定采取行动。机会很快来了,监控中侦查员发现,曾玉杰将一个箱子通过物流公司从宾阳发到了南宁,警方对提货人进行了秘密监控,并适时采取了行动。经审讯,警方得知这名前来提货的人叫黄海庭,湖南人。打开箱子后,警方在里面共搜出毒品K粉260多克,而这些毒品正是来自曾玉杰。

至此,警方已初步掌握了曾玉杰涉嫌制造贩卖毒品的相关证据。就在他们考虑收网时,负责监控的侦查员有了新的发现。据南宁市公安局副局长吕文介绍,经过缜密侦查,警方发现宾阳还有两个窝点。案中有案,另外两个窝点的发现,使警方震惊的同时也颇为兴奋。更多的侦查员来到宾阳,这两个窝点的嫌疑人也就此暴露在警方的视线之中,一个叫汤琪彪,20岁;一个叫农冰,21岁,二人都是宾阳县人。

●深入虎穴,秘密严打下线

此时,警方在宾馆已发现以曾玉杰、汤琪彪、农冰为首的3个制贩毒窝点。为了掌握他们的犯罪证据,警方又先后在南宁、贵港等地秘密打掉了他们的几个下线。

在一次抓捕中,警方在一名女子的手提袋里,当场搜出毒品K粉3包共76克,随后在她的住所又搜出K粉14包共289克,而这些毒品均来自宾阳。

监控中侦查员发现,曾玉杰、汤琪彪、农冰3个人基本上是以家庭为单位,进行家庭作坊式生产,每个人的生产规模虽然不大,但危害极其严重。

相对低廉的价格,源源不断的货源,曾玉杰等人生产的毒品K粉通过众多下线流入娱乐场所,伴随着疯狂的音乐,侵蚀着一个又一个年轻的生命,使他们一步步滑入毒品的泥潭而难以自拔。

就在曾玉杰等人自己牟取到大量不义之财而窃喜时,他们不会想到此时正义之剑已

一场荷枪实弹的战斗,一个骇人听闻的真相,《法治在线》讲述——

罪恶终结

有一种白色结晶体,其化学名称为氯胺酮,临床上用来做手术麻醉剂,具有一定的精神依赖性,吸食过量会致人死亡。不过对于吸毒者来说,它还有另一个名称叫K粉,由于吸食后使人兴奋、产生幻觉,近年来一些歌舞厅等娱乐场所出现了滥用现象,成为一种新型毒品。前不久广西警方在一次清查中发现,有人在娱乐场所贩卖这种毒品。警方沿着这条线索追查下去,发现其背后有着一个惊人的特大制毒贩毒网络。

高悬在他们的头顶。而这把剑之所以迟迟没有挥下,是因为情况再次发生了变化。

●案中有案,侦查全面升级

在宾阳侦查过程中,警方在对3个窝点进行监控中又发现一个新窝点,该窝点与一个叫黄春飞的人有关系。黄春飞,现年27岁,南宁市人,和宾阳的制贩毒嫌疑人汤琪彪关系密切。很快,一组侦查员进驻武鸣,对黄春飞展开监控。

在监控中警方发现,黄春飞和武鸣一个叫韦海宁的人关系密切,黄春飞经常出入韦海宁的住所。警方随后证实,在5楼的隐蔽处,黄春飞和韦海宁也在从事毒品K粉的生产。

此外,警方在监控中还发现黄春飞曾与他人提到自己有

10支枪。警方此时发现,案件越来越大,性质也因为黄春飞可能涉枪而进一步升级。曾玉杰、汤琪彪、农冰、黄春飞、韦海宁5个人,4个团伙,4个制毒窝点,如何将他们一网打尽并人赃俱获,成为警方面临的下一个问题。

●警方出击,罪犯无处可逃

就在警方准备行动时,侦查员发现,黄春飞竟从武鸣来到了南宁,当晚就藏在一栋居民楼里。此时整个抓捕行动已涉及到南宁、宾阳、武鸣3个市县,共有4个团伙,并且可能有枪。所以广西公安厅、南宁市公安局先后调集警力500余人,其中包括缉毒、刑侦、特警、消防等联合行动。

凌晨时分,负责宾阳和武

鸣抓捕工作的两路公安民警开始出发,根据部署,这两路公安民警将在南宁成功抓捕黄春飞后开始行动,黄春飞就是那个自称手里有10支枪的人。

为了确保万无一失,在进行了详尽的分工后,负责破门的消防战士和负责抓捕工作的特警专门进行了演练。凌晨4时46分,南宁的抓捕行动首先开始。警方当场将正在熟睡之中的黄春飞抓获,在他的住处警方搜出部分制毒原料和分装毒品的袋子,根据他的交代,警方随后收缴出自制土枪一支。

在南宁抓捕组成功将黄春飞抓获后,宾阳和武鸣的两路民警立即开始行动,分头对曾玉杰、韦海宁等人实施抓捕。凌晨5时28分,宾阳抓捕组兵分3路,分别对曾玉杰、汤琪彪、农冰实施抓捕。

曾玉杰落网后,在他家中的保险柜里,警方当场缴获成品K粉7585克,在他的原料库里缴获制毒原料和半成品一批,以及成套的制毒工具。

抓捕汤琪彪时,消防官兵因地制宜利用长梯从窗口突破,特警冲入后一举将睡梦中的汤琪彪抓获。在汤琪彪家中,警方当场缴获成品K粉210多克、半成品9400多克,以及他制毒用的原料和工具一批。另一嫌疑人农冰也随即在家中落网。

凌晨5时许,抓捕组破门而入,一举将韦海宁抓获,在5楼的制毒窝点警方当场搜出毒品K粉8700多克,以及一批制毒原料和工具。本文素材由央视《法治在线》栏目提供



《第一线》“周末版特别节目”《影像评书》之《谍战揭秘》

刺杀陈毅市长

新中国刚刚成立,在舟山群岛上,还残余了一批国民党部队,他们受台湾国民党的指使,时刻想要颠覆新中国的政权,频繁制造恐怖事件,以扰乱刚刚建立起来的社会秩序,妄图帮助国民党反攻大陆。

一天,上海市公安局收到了一个可靠的情报,说有一批特务将从舟山潜入上海,

进行破坏活动。其中有一个号称“百发百中,无刺不成”的大特务叫刘全德,国民党保密局指派他潜入上海,是为了刺杀上海市第一任市长陈毅并联合上海的隐藏特务为反攻大陆作准备。上海市公安局迅速成立指挥部,紧急商讨抓捕方案。

●绝密文件道破个中玄妙

为了尽快剿灭这批特务,当晚上海市公安局召开了紧急会议,并迅速成立了破案指挥部,当时的市公安局社会三室主任王征明被任命为破案总指挥之一。一天,公安民警从一艘舟山开来的货船上抓捕了一名男子,名叫安平贵,是国民党潜伏在舟山的特务。在强大的政策攻势下,安平贵承认了自己的特务身份,但他确实不知道刘全德的行踪。

为了找到刘全德,指挥部在码头加派警力,丝毫不敢掉以轻心。指挥部确定了“张网捕鱼”的方案,把上海的各大码头作为第一道防线,安排了大批警力,准备等特务一踏上岸,就一一抓获。但码头的搜查毫无起色,这使得整个案子暂时陷入了僵局。就在这时,刘全德已经动身,并改道从金山卫登陆了。面对这样一个老牌特务,为了以防万一,指挥部决定调整战术。根据几天来

的侦查,最终,有4个人被确定为主要监视对象,他们是姜冠球、张春帆、刘林鹤和史晓峰。指挥部派出的4路侦查员化装成路人,日夜坚守在这几个地方,但丝毫没有发现刘全德的踪影。

●反动势力正在悄然出动

而此时的刘全德,经过一番乔装,已经悄然混入了市区。此时的上海,已经不同于解放前,各方面都处于高度警戒的状态,刘全德如同一只惊弓之鸟,丝毫不敢轻举妄动。因为5个月前解放上海时,他刚刚经历了一场生死逃亡。1949年5月,解放军成功抓获了一大批隐藏的军统特务,而刘全德也在其中。被捕后,刘全德曾被关押在解放军驻沪警备司令部,因为对他的情况并未掌握,所以刘全德被释放了。被释放后,他跑到了台湾。刘全德原本以为,那次侥幸逃脱可以让自己远离危险,但是在1949年10

月30日深夜,他又被召进国民党保密局局长毛人凤的办公室,被指派刺杀上海市市长陈毅并联合上海的隐藏特务为反攻大陆作准备。

●抓捕失利 特勤将计就计

事有凑巧,一天,特勤人员陆仲达正好去长乐路的文元坊姜冠球家一探虚实,不料一进门就看到了刘全德。刘全德和陆仲达曾在一起共过事,他一看陆仲达便显得非常紧张,主动说自己准备到政府去自首,陆仲达见势说自己已经从公安局辞职了。但陆仲达的话并没有消除刘全德的戒心,他借故起身离开。陆仲达心想不能就这么让他溜走,便跟着出了门。但有多年特别经验的刘全德嗅出了四周的紧张气氛,他快速地道了声再见,转身往另一个方向走去,又一次侥幸逃脱了公安人员的抓捕。

自从刘全德顺利混入上海之后,他就加紧活动。对他来说,文元坊并不仅仅只是一个藏身之处,在这期间,此处还经常有陌生男子出入。这些经常聚集在一起的陌生人都是一些妄想颠覆新中国政权的国民党特务,他们在刘全德的领导下,正密谋策划反革命行动。在刘全德后来的自白书中,他坦白了毛人凤要他在上海建立据点,联合隐藏在上海各处的军统势力,制造恐怖事件的事实,目的就是为扰乱民心,以反抗人民解放事业。在经过了一番慎重的考虑之后,刘全德想到了自己最信任的朋友姜冠球,并把文元坊作为活动的第一个据点。

虽说抓捕刘全德失利,但指挥部认定了“见鱼撒网”战略的正确性。于是,他们决定一方面继续监视文元坊,另一方面,则把目标转向了其他几个刘全德可能出现的地点。负责具体侦查工作的两名特勤人员陆仲达和高激云,也被请进了指挥

部办公室,一起商讨下一步的行动计划。逃过一劫的刘全德,此时已经乔装打扮来到了史晓峰的家。

高激云跟史晓峰曾经是警官学校的同学,当时担任教官的就是刘全德,老牌特务刘全德曾向他们传授了不少间谍技巧,高激云、史晓峰这一批学生毕业之后,也都加入了军统组织。但解放后,高、史两人脱离军统,高激云主动自首,将功赎罪,成了市公安局的特勤,而史晓峰则成了一名私营企业主。11月9日下午,当高激云在史晓峰家门外徘徊时,正好遇见了史晓峰,老同学见面分外热情,高激云将计就计,跟着史晓峰走进了家门。

●正邪交锋 敌我残酷角力

进门之后,高激云发现刘全德正坐在里面。为了消除刘全德的怀疑,高激云说自己原本在税务部门工作,现在已经

辞职了。虽说3人曾经师生一场,但毕竟多年没有联系,久经沙场的刘全德对突然出现的高激云还是半信半疑。饭桌上,他不停地给高激云斟酒,看似殷勤,但很显然另有目的。对这一点,高激云自然也是心知肚明。虽然暂时稳住了刘全德,但高激云一直在想着如何脱身,向领导报告情况。趁刘、史二人不备,他吞进了一个烟蒂,并开始呕吐,借故回家,刘全德看此情景也就没有在意。脱身以后,高激云带着解放军来到山西路7号门口,将刘全德一举抓获。

正所谓天网恢恢,疏而不漏,从11月2日刘全德潜入上海,仅仅7天,这只色厉内荏的纸老虎就被收押归案,但这场敌我双方的战争还远远没有结束。破案指挥部对刘全德连夜进行审讯,从他口中挖出了更多的秘密。

据他交代,他潜入上海,不仅仅是为了刺杀陈毅,更重要的是联络在上海潜伏下来的特务,一起为反攻大陆作准备。

要想保证全社会安宁,势必要挖出这些残余势力。在四个重要地点安排的侦查员,继续秘密守候,尤其是刘全德想要建立据点的文元坊。果然,11月12日,我公安人员在文元坊逮捕了一名前来接头的特务,从他的口中,挖出了一批潜伏在上海的团伙。而随着这批特务的纷纷落网,铁证如山,刘全德不得不坦白了一切,这个国民党军统的王牌特务最终得到了应有的惩罚。

本文素材由央视《第一线》栏目提供